

# “死亡”的巴格达迪竟然“现声”了

## 讲话提及朝鲜试射导弹,俄罗斯正在取代美国



2014年巴格达迪的视频截图

极端组织“伊斯兰国”最高头目阿布·贝克尔·巴格达迪数次被传死亡,但是28日网上出现他最新讲话,再次打破传言。巴格达迪在讲话中提及最近发生的朝鲜试射导弹事件,显示讲话录制于不久前。

### 是死是活仍未定数

巴格达迪的死讯此前多次传出。今年6月,俄罗斯国防部说,俄军战机空袭拉卡市以南一处目标,炸死了巴格达迪及一些“伊斯兰国”中层头目。但俄外交部长谢尔盖·拉夫罗夫随后又说,正在核实巴格达迪的死讯。美国领导的打击“伊斯兰国”多国联军则认为不能确认巴格达迪已死。

今年7月,伊拉克苏马利亚电视台网站报道,“伊斯兰国”媒体发布简短声明称巴格达迪已死,这一组织将产生新的最高头目。但是声明没有给出更多细节。总部位于伦敦的“叙利亚人权观察”组织稍后也说,根据“伊斯兰国”内部人员提供的消息,巴格达迪已经死亡。但这一消息同样缺乏死亡时间、地点和原因等细节。

对于上述传言,美军均不予以证实。美军驻伊拉克高级指挥官斯蒂芬·汤森8月底说,巴格达迪“很可能”还活着,美军一直在追踪他的下落。

关于巴格达迪藏身何处,汤森推测,可能在幼发拉底河中游地区,即从叙利亚东部代尔祖尔省首府代尔祖

尔市至伊拉克西部安巴尔省拉瓦镇。因为随着“伊斯兰国”节节败退,这一地区正渐渐成为这一极端组织最后的地盘。

与伊拉克政府军有密切联系的消息人士则猜测,巴格达迪可能藏身“伊斯兰国”的“第三首都”,游居于伊拉克与叙利亚的边境沙漠地带。

“第三首都”这一说法基于“伊斯兰国”在叙利亚拉卡 and 伊拉克摩苏尔成立的两大“事实性首都”,地理位置在叙利亚和伊拉克的交界处及其附近,主要包括叙利亚边境城镇阿布卡迈勒和伊拉克小镇加伊姆。在“伊斯兰国”划定的版图中,这一地区被称作“幼发拉底省”。

伊拉克政府顾问希沙姆·哈希米说,“伊斯兰国”高层信息沟通仅限于一个非常私密的小圈子,知道巴格达迪行踪的人屈指可数,这给情报搜集工作带来极大困难。不过,巴格达迪的多名亲信被目击出现在叙利亚阿布卡迈勒和代尔祖尔省迈亚丁。因此情报人员怀疑,巴格达迪可能藏身或者到过这些地点。

据新华社

### 《聘任制公务员管理规定(试行)》发布

## 聘期结束表现优秀可转为委任制公务员

新华社电 中共中央办公厅、国务院办公厅近日印发了《聘任制公务员管理规定(试行)》,规定旨在健全用人机制,满足机关吸引和使用优秀人才的需求,提高公务员队伍专业化水平。

规定所称聘任制公务员,是指以合同形式聘任、依法履行公职、纳入国家行政编制、由国家财政负担工资福利的工作人员。

机关聘任公务员,主要面向专业性较强的职位。聘任为领导职务的,应当是专业性较强的职位。同时应当制定职位设置与招聘工作方案,包括聘任事由、编制使用情况、拟聘职位及名额、资格条件、待遇、聘期、招聘方式、程序等内容。

聘任合同方面,规定指出,应当按照平等自愿、协商一致的原则,与所聘公务员签订书面的聘任合同,确定双方的权利和义务。聘任合同期限为一年至五年,由聘任机关根据工作任务和目标与拟聘任公务员协商确定。首次签订聘任合同的,可以约定一个月至六个月的试用期。

对聘任制公务员的日常

管理,聘任机关根据公务员考核有关规定,依据聘任合同全面考核聘任制公务员的德、能、勤、绩、廉,重点考核其完成聘任合同确定的工作任务情况。考核结果作为聘任制公务员获得工资、奖励等的依据。

对在专业性较强的职位上表现突出、作出显著成绩和贡献、工作长期需要的聘任制公务员,聘期满五年,年度考核结果均为称职以上或者聘期考核结果为优秀的,经省级以上公务员主管部门批准,可以转为委任制公务员。

纪律监督方面,规定指出,聘任制公务员必须遵守公务员法等相关法律法规规定和聘任合同约定的纪律要求。聘任制公务员在履行职责中有弄虚作假、滥用职权、玩忽职守、徇私舞弊等违纪违法行为的,依照有关规定给予批评教育、组织处理或者纪律处分;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

本规定自2017年9月19日起施行。2011年1月28日中共中央组织部、人力资源社会保障部印发的《聘任制公务员管理试点办法》同时废止。

### 录音称美国的全球影响力正在减弱

这段长达46分钟的录音由“伊斯兰国”的标准传媒社发布。这一极端组织经常借助这一媒体工具发布高级头目的消息和讲话。

美联社报道,尽管眼下无法百分之百确定录音中的讲话者就是巴格达迪。但从声音判断,最新录音与此前巴格达迪发布的多段录音“很像”。

巴格达迪在讲话中猛批西方国家,号召追随者袭击西方媒体机构。他还“褒奖”那些在伊拉克摩苏尔战斗中拼死作战的下属,让他们不要放弃。

今年7月,伊拉克政府军从“伊斯兰国”手中夺回摩苏尔。3年前,巴格达迪就是在这里宣布“建国”。这也是他唯一一次公开露面。去年11月,摩苏尔战役打响之初,巴格达迪曾发布录音,号召追随者死守摩苏尔,此后再无音讯传出。

巴格达迪还在最新录音中称,美国的全球影响力正在衰退,俄罗斯有取代之势,从叙利亚危机中就可可见一斑。他还列举美国的“软弱之处”,提到朝鲜试射导弹给美国和日本带来威胁。外界据此认为录音是最近的。

## 英拉又有消息 这次是在英国申请避难

泰国为泰党消息人士28日告诉美国有线电视新闻网(CNN),被最高法院判刑5年的前总理英拉·西那瓦目前在英国首都伦敦,正在申请政治庇护。

当天早些时候,泰国总理巴育·占奥差说,英拉在阿拉伯联合酋长国迪拜。这是英拉8月底突然出走后,泰国当局首次明确公布她的下落。

这名不愿公开姓名的消息人士对此表示,英拉两周前已经离开迪拜前往伦敦。

负责审议庇护申请的英国内政部接受美国有线电视新闻网采访时说,不对“个别案例”发表评论。

英拉跑到英国并不令人意

外。英拉的兄长、流亡海外的泰国前总理他信·西那瓦在迪拜和伦敦都有住所。媒体猜测,英拉投靠他信,不是去迪拜,就是去伦敦。

本月27日,泰国最高法院在被告英拉不在场的情况下,对她涉及的大米收购案举行宣判。法院认定英拉渎职、纵容腐败等罪名成立,依法判处其5年有期徒刑,且没有缓刑。此案原计划8月25日宣判,但英拉当天没有到庭。随后传出消息,英拉已出走。

泰国副总理巴维·翁素万本月22日说,3名警察协助英拉逃出泰国,“幕后主使”就在国内。按照他的说法,英拉经陆路穿越泰国东部沙缴府的边境

地区,进入邻国柬埔寨。

泰国警方28日搜查了英拉位于曼谷的住所,收集针对帮助英拉出逃的一名警察的罪证。警方称,这起搜查不针对英拉本人,而是正常的办案取证。

泰国政府网站28日公布了关于政治人物涉及刑事案件处理的宪法子法,从29日起施行。根据宪法,因违反反贪污法律被判监禁的人士终身不得担任政治职务。

泰国制宪委员会主席米猜28日对媒体说,英拉若不服最高法院判决,必须在30天内亲自去最高法院相关部门上诉,如不上诉,其政治生命将终结。据新华社

## 我国将禁售燃油车? 这里有误会!

新华社电 记者29日从工信部吹风会上了解到,我国同世界很多国家一样,正在启动对禁售传统燃油汽车时间表的研究工作,但这并不代表就将禁售。是否禁、何时禁、如何禁还有待研究。中国汽车工业协会常务副会长董扬说,即便未来有可能禁售,也是针对纯燃油车。未来很长时间,车辆动力供应还是以内燃机为主。

董扬在工信部吹风会上说,有关“是否要禁售燃油车”一事,需要经过经济、能源、减排、市场等多因素的考虑,并非仅是排放一个维度。一些国家推出相应的计划,也是考虑到企业、政治、环境等多诉求。在一些国家提出的禁售计划里,并不包括混合动力汽

车。市场上关于“禁售燃油车将促使石油公司倒闭”言论并不属实。近日工信部等五部委联合发布的《乘用车企业平均燃料消耗量与新能源汽车积分并行管理办法》与禁售无关系,不可理解为对禁售的铺垫等。

在近日发布的《乘用车企业平均燃料消耗量与新能源汽车积分并行管理办法》中,我国从平均燃料消耗量与新能源汽车两个方面对企业进行积分核算管理,并纳入准入条件。对不符合管理要求的企业设置了处罚措施。同样,因为积分有价值,可转让或交易,节能减排好的企业和新能源汽车生产企业等也会受到市场的正向激励。